
<i>Plats:</i>	TEAMS	
<i>Beslutande:</i>	Ledamöter: Caroline Hagström Torbjörn Håkansson Annika Åkerman Christer Frisk Håkan Dahlin Leif Hernefalk Sverker Haraldsson Petra Johansson	Ordförande, Domarutbildningsansvarig Vice ordförande, Kassör Avelsansvarig Viltspåransvarig Utställnings - och exteriöransvarig Retrieverjaktansvarig Tollingjaktansvarig, Mångfald §273 -§291 Spanieljaktansvarig
<i>Övriga deltagare:</i>	Suppleanter: Kerstin Abbing Berth Nilsson Anna Londré Ann Ekberg	Sekreterare, beslutande §261-§291 Biträdande retrieverjaktansvarig Funktionärsutbildningsansvarig, beslutande §261-§272 Kansliet
<i>Anmäلت förhinder:</i>	Maria Köhlström Gunilla Lefwerth	Små rasklubbar Funktionsbeskrivningsansvarig
<i>Utses att justera:</i>	Torbjörn Håkansson	
<i>Underskrifter:</i>		
<i>Ordförande</i> Caroline Hagström	
<i>Sekreterare:</i> Kerstin Abbing	
<i>Justerande:</i> Torbjörn Håkansson	

FORMALIA**§261****Sammanträdets öppnande.**

Ordförande Caroline Hagström hälsar alla välkomna och förklarar huvudstyrelsens sammanträde öppnat.

§262**Val av justerare.****HS beslutade**

att utse Torbjörn Håkansson att jämte ordföranden justera protokollet.

§263**Fastställande av dagordning.****HS beslutade**

att fastställa dagordningen från 2022-08-07, version 3.

ANMÄLNINGSÄRENDEN**§264****In- och utgående skrivelser 2022-06-11--2022-08-05.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att lägga förteckningen av in- och utgående skrivelser till handlingarna. **Bilaga §264.**

§265**VU-beslut §8 och §9.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att med godkännande lägga besluten till handlingarna. **Bilaga §265.**

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande**Signerat protokoll finns att tillgå**

§266**Föregående HS-protokoll 2022-06-18--19.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

ALLMÄNNA ÄRENDEN**§267****Uppdragslista per datum 2022-06-18.**

Genomgången av uppdragslistan hänskjuts till kommande HS-möte, 2022-09-10--11.

§268**Medlemsstatistik.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline redogjorde för medlemsstatistiken för rasklubbar och avdelningar som visar en liten positiv ökning.

HS tackade för informationen.

§269**SSRK system för prov, tävlingar, beskrivningar.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Fullständigt underlag för att SSRK ska kunna fatta ett beslut har inte kommit in från SBK eller SKK.

HS beslutade

att avvakta med beslut till dess vi erhållit ett fullständigt underlag från både SBK och SKK. Arbetsgruppen får i uppdrag att arbeta vidare med kommunikationen med båda organisationerna för att få till stånd de kompletteringar av respektive system som behövs, samt att förhandla ett interimisavtal med SBK till dess ett nytt avtal är fullt implementerat.

§270**SSRKs system för medlemshantering.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline redogjorde för förslaget till förändring av SSRKs system för medlemshantering.

HS beslutade

att ordförande får i uppdrag att teckna nytt avtal med SKK rörande medlemsregister för SSRK avdelningar.

att ordförande och kassör får i uppdrag att säga upp medlemsregistret hos Föreningssupport.

att ordförande och kassören får i uppdrag att informera SSRKs rasklubbar om möjligheten att införliva även dessa i ett gemensamt medlemsregister hos SKK.

att ordförande och kassören får i uppdrag att föra en dialog med SKK rörande utveckling av SKKs medlemsregister så att rabatt kan ges till de medlemmar som är anslutna både till rasklubb och avdelning, samt att faktureringen sker på en gemensam avi.

ORDFÖRANDE**§271****Kanslifunktion och SSRK HS sammansättning.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline redogjorde för att en dialog har skett med kansliet att föra över sekreterarfunktionen till kansliet. Detta ger ett tydligt flöde för hantering inför, under och efter SSRK HS möten. Hon redogjorde även för SSRK HS sammansättning och att en eventuell utökning av flera ledamöter i styrelsen alternativt fler personer behöver adjungeras, så att ledamöter inte behöver ha dubbla funktioner.

HS beslutade

att föra över sekreterarfunktionen till kansliet från och med fullmäktige 2023.

att ge ordförande och vice ordförande i uppdrag att till SSRK HS möte i september komma med beslutsunderlag kring SSRK HS storlek och förslag på SSRK HS framtida arbetsätt och arbetsbeskrivning.

§272**Apportören.**

Föredragande Caroline Hagström.

Ordförande uppmanade oss att alltid tänka på hur man kan bidra till innehållet i Apportören.

VICE ORDFÖRANDE**§273****Incidentrapporter.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn informerade om pågående hantering av incidentrapporter. Han återkommer i ärendena vid kommande möten.

HS tackade för informationen.

§274**Inkommen anmälan till Disciplinnämnden (125-006).**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att efter utredning av ärendet hänskjuta beslutet till VU som får fatta beslut i frågan.

EKONOMI**§275****Resultat och balansräkning inklusive missiv.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn redogjorde för SSRKs ekonomi. Likviditeten bedöms vara god och i nivå av vad som kan förväntas.

HS tackade för informationen och lade den ekonomiska rapporten med godkännande till handlingarna.

KANSLIET**§276****Utmärkelser i samband med Kennelfullmäktige.**

Föredragande Ann Ekberg

Ann redogjorde för hanteringen angående SKKs förtjänsttecken och Hamiltonplaketten.

HS beslutade

att ge Ann i uppdrag att hantera SKKs förtjänsttecken och Hamiltonplaketten inför Kennelfullmäktige. Beslut om nominering av utmärkelserna fattas på HS-mötet 26-27 november

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

VILTSPÅR**§277****Övrigt Viltspår****Information om Viltspårsmästerskapet och det Nordiska mästerskapet.**

Föredragande Christer Frisk.

Christer informerade om Viltspårsmästerskapet samt det Nordiska mästerskapet.

HS tackade för informationen.

FUNKTIONSBESKRIVNING RETRIEVER**§278****Kommittéprotokoll, 2022-08-02.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

§279**Budgetförslag kalibrering 2023.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att godkänna budgetförslaget.

FUNKTIONSBESKRIVNING SPANIEL**§280****Sammansättning Arbetsgruppen funktionsbeskrivning spaniel.**

Caroline Hagström.

Caroline informerade om att arbetsgruppen avser att byta representanten för Field spanielklubben från Marie-Louise Larsson till Marie Steffenburg Wennerberg.

HS beslutade

att ersätta Marie-Louise Larsson med Marie Steffenburg Wennberg som representant från Field spanielklubben.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

TOLLINGJAKT**Övrigt Tollingjakt.****§281**

Födragande Sverker Haraldsson.

Sverker informerade om Tollarspecialen som genomfördes 4-7 augusti 2022.

HS tackade för informationen.

SPANIELJAKT**§282****Avauktorisering jaktprovsdomare spaniel kategori B, Ulf Westlund.**

Föredragande Petra Johansson.

HS beslutade**att** avauktorisera Ulf Westlund som jaktprovsdomare spaniel kategori B.**RETRIEVERJAKT****§283****30 kronan, vad händer? Eventuell utjämningsmodell.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Caroline informerade om att HS har fattat beslut om att ta fram ett beslutsunderlag. Frågan återremitterades till ordförande och kassör.

§284**Information om stambokföring av WT/MT. Beslut taget i JhK SKK. Konsekvenser.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Leif informerade om att en provperiod kommer att införas 2023, 2024, 2025. Domare och provledare kommer att behöva utbildas.

HS tackade förinformationerna.**§285****Övrigt Retrieverjakt.**

Föredragande Leif Hernefalk

Leif informerade styrelsen angående elitmästerskapet samt att Sverige står som värd för IWT (International Working Test) under 2023.

HS tackade för informationerna.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

FUNKTIONÄRSUTBILDNING**§286****Protokoll Kommittémöte 2022-08-05.**

Föredragande Anna Londré.

HS beslutade**att** med godkännande lägga protokollet till handlingarna.**DOMARUTBILDNING****§287****Protokoll Kommittémöte 2022-07-25.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade**att** med godkännande lägga protokollet till handlingarna.**SPANIELJAKT****§288****Vilande Auktorisation jaktprovsdomare spaniel kategori B/A.**

Föredragande Petra Johansson.

HS beslutade**att** efter omröstning lägga Roger Marklunds auktorisation jaktprovsdomare Spaniel B/A, vilande från 1 september 2022.**ÖVRIGT****§289****Nästa sammanträde.**

Nästa sammanträde äger rum 2022-09-10--11, Scandic Upplands Väsby.

§290**Beslut om vilka beslut som inte får tillkännages innan protokollet är justerat.**

Inga sådana beslut fanns.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

§291

Mötet avslutas.

Ordförande tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå